



## ● 24 МАЯ – ДЕНЬ КАДРОВОГО РАБОТНИКА

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КАДРОВОЙ СЛУЖБЫ РАЙОНА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – с Днём кадрового работника!

Направления вашей работы многогранны. Это не только учет персонала и кадровое делопроизводство, но и забота о корпоратив-

ной культуре, повышение квалификации сотрудников, поддержание благоприятного микроклимата в коллективе, создание и подготовка резерва перспективных молодых кадров. Благодаря вам каждый сотрудник организации осознает значимость своего труда и чувствует себя причастным к общему делу.

Искренне благодарим работников кадровой службы за высокий профессионализм и

добросовестное отношение к делу.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, радости, семейного благополучия и новых профессиональных достижений!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,  
глава администрации Волоконовского района  
**Н. МЕЛАНИНА**,  
председатель Муниципального совета.

# ВДОХНОВЛЯТЬ И ОБЪЕДИНЯТЬ!

Абсолютно каждая организация, от маленького предприятия до крупного холдинга, хочет обладать самым квалифицированным персоналом. Правильно подобрать его во все времена было задачей непростой. Ещё Петр I искал необходимых умельцев по всему миру, организовывал их перевоз, устраивал на новом месте.

Сегодня работа кадрового работника не ограничивается подбором сотрудников и правильным оформлением их документов. Она включает в себя мероприятия по развитию персонала, повышению комфортной атмосферы в организации, решает возникающие проблемы работников. Кадровая служба – это связующая нить между руководством и подчинёнными, налаживающая их взаимоотношения.

Менеджер по управлению персоналом ООО «Русагро-Белгород» – филиал «Ника» **Елена Викторовна Щёкина** признаётся, что не предполагала, что её работа будет связана с кадрами. В 1998 году, после окончания Белгородского университета потребительской кооперации по специальности «Бухгалтерский учёт и аудит», она пришла работать на завод бухгалтером. В этой должности профессионально росла и развивалась. Спустя время, имея за плечами многолетний опыт, являясь первым преемником на должность главного бухгалтера и была уверена, что её карьера уже сложилась.

Но в 2017 году в структуре предприятия произошли изменения: бухгалтерия была упразднена, а все дела переданы объединённому центру обслуживания.

– *Никогда не думала, что от точных цифр перейду к работе с людьми, специалистом*

по кадровому документообороту, – говорит Елена Викторовна. – *Это был непростой период в моей жизни. Было очень страшно менять вид деятельности, выходить из зоны комфорта. Несмотря на то, что бухгалтерия и кадровая работа, безусловно, сопрягаются, особенно в вопросах заработной платы, её начисления, всё равно многому пришлось учиться. Но со временем я поняла, что такая встряска для человеческого моза даже полезна. Она раскрывает в нём новый потенциал, таланты и возможности.*

Профессионализм Елены Викторовны в должности бухгалтера всегда высоко ценился руководством. И на новом поприще она не изменила своему умению трудиться на отлично. В 2022 году была назначена на должность менеджера по управлению персоналом. А в 2023 году компания «Русагро» отметила нового менеджера званием «Находка года» и похвальной грамотой за стремление к лучшим результатам в области управления персоналом на сахарном заводе «Ника».

В освоении новых обязанностей, конечно, не последнюю роль сыграло и то, что за время работы на заводе Елена Викторовна успела узнать весь коллектив. А это без малого 400 человек! Каждого знает в лицо и по имени.

– *Наше предприятие градообразующее. Я родом из Пятницкого, знаю людей, а они меня. Находить общий язык с земляками, конечно, намного проще. Кадровик должен быть высокой степени коммуникабельным человеком, открытым к людям. А ещё в этой работе не обойтись без творческого подхода. Вдохновлять и объединять людей – вот что важно! Тогда, вне зависимости от количества сотрудников, коллектив будет единой, сплочённой командой, – уверена Елена Викторовна.*



Ни для кого не секрет, что на рынке труда сейчас наблюдается кадровый голод рабочих профессий. На предприятии давно стало традицией возвращать профессиональные кадры самостоятельно, передавать опыт от старших наставников к вновь прибывшим сотрудникам, принимать на практику студентов, а на руководящие должности в первую очередь рассматривать кандидатуры из своего персонала – людей, которые уже успели проявить себя на деле, заслужили авторитет и доверие. Понимая, что на предприятии есть перспективы карьерного роста, кадры здесь задерживаются надолго и даже

образуются семейные династии.

В прошлую пятницу на заводе прошло мероприятие, посвященное подведению итогов 2023 года.

– *Итоги отличные! У нас был рекордно длинный сезон. До середины февраля мы переработали рекордное количество свеклы – более 800 тонн, – говорит менеджер по персоналу завода.*

На торжественном мероприятии, посвященном этому событию, Елена Викторовна была отмечена золотым значком «Верность делу», ведь на заводе она трудится уже более 25 лет.

**Наталья КОЛОМЫЦ**  
Фото автора.

## ● 22 МАЯ – ДЕНЬ СЁЛ ТИШАНКА И ГРУШЕВКА

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ ТИШАНКА И ГРУШЕВКА!

От всего сердца поздравляю вас с Днем сёл!

Ваши сёла – это современные развитые территории с яркой, многогранной и поучительной биографией, страницы которой заполнены именами талантливых людей, героических защитников Родины, трудолюбивых земляков, неравнодушных к судьбе Отечества и своей родной земле.

Очень рад, что вы с любовью и упорством работаете на благо родных сёл, и мы приветствуем ваши достижения во всех областях жизни.

Искренне желаю всем мира, процветания, стабильности и, самое главное, крепкого здоровья!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,  
глава администрации  
Волоконовского района

## Волоконовский район получил два новых пассажирских автобуса

Ключи от транспорта главе администрации муниципалитета С.И. Бикетову вручил губернатор Белгородской области В.В. Гладков.

Благодаря поддержке губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова и президентской программе повышения качества пассажирских перевозок волоконовский автопарк пополнился двумя новыми пассажирскими автобусами – «ПАЗ» и «Газель». Ключи от транспорта главе администрации Волоконовского района Сергею Бикетову вручил руководитель региона. Также автопарки пополнились в Губкинском городском округе на 12 единиц и в Яковлевском городском округе на 16.

Новый транспорт выйдет на те маршруты, где сильнее всего ощущалась его нехватка. Все автобусы низкопольные, оборудованы раскладным пандусом, системами кондиционирования, информирования пассажиров и видеонаблюдения внутри салона. Они доступны для людей старшего возраста, граждан с особенностями здоровья, для мам с малышами в колясках. Совсем скоро новые автобусы отправятся по маршрутам: № 110 «Пятницкое-Волоконовка-Валуйки» и № 108 «Пятницкое-Волоконовка-Тишанка».

В рамках реализации президентской программы всего область получила 89 автобусов, 56 из которых уже работают на маршрутах Белгорода, Старого Оскола, Вейделевского и Красненского районов, а также Алексеевского городского округа. Еще три автобуса отправятся в Грайворонский городской округ, как только позволит оперативная обстановка.

Пресс-служба губернатора  
Белгородской области

## ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Среда, 22 мая** – переменная облачность, возможен дождь, днём +25°C, ночью +12°C

**Четверг, 23 мая** – облачно с прояснениями, возможна гроза, днём +23°C, ночью +13°C

**Пятница, 24 мая** – ясно, днём +22°C, ночью +10°C

**Суббота, 25 мая** – малооблачно, днём +23°C, ночью +9°C

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).